
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

Останні новини

13:58 Анна Саліванчук розповіла про нові
стосунки після важкого розлучення з
нардепом

13:02 Акторка Ксенія Дрозд народила сина і
показала перше фото малюка

11:44 Дженніфер Лопес виступила у
комбінезоні від українського бренду

11:25 Джолі зізналася, що не ходила на
побачення після розлучення з Піттом,
яке сталося десять років тому

10:50 37-річний блогер Гліб Репіч
прокоментував з роман з 18-річною
дівчиною

29 червня

Повернення «Фабрики зірок»: співведучою Дантеса
стала популярна блогерка
КАРОЛІНА ГАЙДУК 18 червня 09:57

ПІДПИШІТЬСЯ НА НАС В GOOGLE ДОДАТИ ЗАРАЗ

Ведучою перезапуску «Фабрики зірок» разом із Володимиром Дантесом стане блогерка Даша Кубік. Про
це повідомили в Instagram проєкту.

- Даша покаже все, що залишається за кадром: життя учасників, їхні емоції, перемоги, фейли та
ексклюзиви, яких не побачиш в ефірі. А Володимир Дантес, чия історія колись почалася саме на
«Фабриці зірок», зустрічатиме нове покоління артистів на великій сцені проєкту та супроводжуватиме їх
на шляху до мрії, — зазначається у повідомленні.

Для Дантеса та Кубік це не перший досвід спільної роботи в кадрі. Вони були ведучими музичного
YouTube-шоу "Мультитрек". 

Оновлений проєкт вийде на стрімінговій платформі SWEET.TV. Головним ментором став продюсер і
режисер Алан Бадоєв. Всі бажаючі від 16 до 25 років можуть заповнити анкету та стати учасниками
проєкту. Переможець отримає 500 тисяч гривень та пісню від композитора Івана Клименка.

Даші Кубік 28 років. Вона стала популярною завдяки гумористичним роликам у ТікТок. На сторінку Даші
підписані 1,8 млн людей. Також вона є постійною учасницею YouTube-проєкту «Леви на Джипі» та брала
участь у шоу «Ліга сміху».

Переглянути цей допис в Instagram

Допис, поширений Фабрика зірок від SWEET.TV (@fabrykazirok.sweet.tv)

Новини по темі: Фабрика зірок Володимир Дантес

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Шоу-біз
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Статті по темі

27 червня ШОУ-БІЗ

Серіали липня 2026: Ханна
Воддінгем - кілер, банди Нью-
Йорку в новому прочитанні та
приквел «Білявки в законі»

25 червня ШОУ-БІЗ

“Танцюй, моя люба, покажи їм
усім”: Олена Тополя ледь не
розплакалась, читаючи вірші

24 червня ШОУ-БІЗ

Історія зірки «Шансу» Олесі
Киричук: як стати головним
лікарем та щасливою мамою у 42
роки

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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